



从源头发力,奏响为民服务篇章

平望派出所搭建反诈“走心工程”

为进一步预防和减少通讯网络诈骗案件的发生,今年以来,吴江区公安局平望派出所从源头发力,以构筑群众反诈“意识防”屏障为目标,搭建反诈“走心工程”,切实守护群众的“钱袋子”。

线上“云反诈”

“近期,有人员上门推销养老理财产品并指导注册App,平西村的李奶奶差点上当受骗,大家要注意了!”“好的,我们也马上跟村民说下。”民警马骥在各个群内发出了“反诈”提醒,村、社区等工作人员则立即展开了防范工作。

为全面筑牢反诈阵地,平望派出所形成了“1+N”反诈宣传形式,吸收企业、单位、学校、小商户、社区等加入到反诈队伍,在物业群、社区群、乡镇群等群内发布警方提醒,分层次辐射至身边人,提高宣传的受众面、及时性和精准度,由全警反诈逐渐转为全民反诈。“如今,市民们大多更加关注网络新闻,以这种形式开展反诈能够加强市民对于防范诈骗手段的记忆点,多一人看,多一人阅读,就减少一

个被骗的可能性。”反诈民警刘乐介绍道。

今年以来,平望派出所民、辅警“入驻”了50余个微信群,覆盖人数约3万人次。

宣传“小哨兵”

“前几天,一名电商平台客服的人员称我注册信息不完整,需要完善信息才能将网购白条注销掉,否则会影响征信。我按照对方的要求下载了App,并在对方指导下通过平台贷款1万元,银行发来了提醒,我才发现自己被骗。”近日,一场别开生面的反诈宣传会在平望镇望高村企业召开,被骗人员王某站在同事面前讲述了自己的被骗过程。

平望镇辖区企业众多,达1500余家,集中了大量的流动务工人员,该类群体也往往是诈骗分子“喜爱”的目标。

针对此种现状,平望派出所反诈讲师深入企业,送上“防骗术”,将诈骗类型分门别类,提取其中的关键要素,针对性开展宣传讲解,并以身边真实的案例为展开点,讲

解清醒识别诈骗陷阱等风险规避技能,为员工们敲响反诈警钟。截至目前,已开展宣传讲座100余次,授课人次达2万余人。

反诈“小贴士”

银行ATM的反诈宣传单、小区内的反诈横幅、电子显示屏循环播放着的反诈宣传标语……在平望这座古镇上时不时能听到看到各种反诈标语,浓厚的反诈氛围萦绕着这座小镇,让每个地方都成为一个反诈小课堂。

为了使反诈标语、反诈横幅深入人心,朗朗上口,平望派出所集思广益,以全覆盖、精准度、易接受三个维度着手,创作了多条趣味性的宣传标语、宣传横幅,全警在日常巡逻、处警和进社区时将制作的宣传标语、宣传横幅等张贴在沿街商铺、居民企业、银行ATM等处,截至目前已张贴300余处。该项举措,通过视觉冲击有效增强了广大人民群众防范网络诈骗“免疫力”,营造了“时时提醒、处处提防”的反诈氛围。

陈仁杰 游雅雯 高达

元和街道多社区开展垃圾分类主题宣讲

近日,苏州相城高新区(元和街道)水漾花城社区联合莫阳社区、姚祥社区、玉成社区,在社区新时代文明实践站共同开展了一场垃圾分类主题宣讲活动。

现场,工作人员接地气地进行了宣讲,举办了垃圾分类知识竞赛,居民们也分享了实际垃圾

分类中的感受。大家学习垃圾分类知识的热情高涨。

活动结束后,工作人员还给大家发放了垃圾分类大礼包,里面装着垃圾分类主题环保袋、围裙、陶瓷杯、垃圾袋等礼品,以及垃圾分类宣传手册和单页。居民纷纷表示收获满满。 查世铭 高达

黄桥街道胡湾村党总支关爱新业态人员

为进一步让新业态群体感受到党组织的关爱,切实增强其归属感和幸福感,近日,相城区黄桥街道胡湾村党总支开展新业态人员暖冬行动,在“暖锋驿站”为快递小哥们发放暖冬礼包。

活动中,志愿者与快递员们坐下来交谈,了解他们的工作动态,询问他们的所需所求,叮嘱他们要注意安全,御寒保暖,并为他们送上暖冬礼包,把关心和祝福

送给快递小哥们。快递小哥们十分感谢,同时也备受鼓舞。

当下,新业态群体已经成为服务市民生活、助力城市发展的一支重要力量,做好新业态群体的服务工作尤为重要。据悉,胡湾村“暖锋驿站”持续为新业态群体提供了理发、缝补等一系列便民服务,开展了“送清凉”“送法律”等关爱活动,切实把党组织的温暖传递给新业态群体。 相黄萱 高达

苏锦街道以党建结对共建凝聚“暖心”力量

近日,苏州市民政局与苏锦街道开展“暖心民政‘绣’美苏锦”党建结对共建活动,推进阵地共享、活动联办、经验互鉴、群团互动,以进一步发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,用心用情用力解决好人民群众的急难愁盼。

为打通为民服务最后一公里,苏州市民政局联合苏锦街道重点打造8个“暖心民政”特约党群服务驿站,并将每月18日设为“暖心民政日”。18日当天,苏州市民政局各机关支部党员代表将下沉结对社区,为居民提供“家门口”暖心服务。活动现场,“暖心民政”特约党群服务驿站发布。

为深入推进党建引领基层治理现代化“根系工程”,苏州市民政局还与苏锦街道创新“党员先锋—海棠先锋—重点人群”结对服务模式。民政党员先锋将发挥专业特长提供服务,苏锦街道海棠先锋将发挥密切联系群众作用,独居老人、未成年人、残疾人等重点人群则将围绕服务提出意见和建议,推动“暖心民政日”工作落实落地。 苏锦萱 高达



苏州市民政局与苏锦街道开展“暖心民政‘绣’美苏锦”党建结对共建活动 苏锦街道供图

白洋湾街道党建引领凝聚服务群众合力

在姑苏区白洋湾街道金筑社区“睦邻会客厅”开展的居民议事会上,“海棠先锋”王炳泉反映道:“小区内乱扔烟头的现象很普遍,希望社区能想个办法。”一直以来,随地乱扔的烟头不仅困扰着居民群众,也成为了社区精细化管理的绊脚石。

了解到社区在治理方面的这一难题后,金筑社区共建单位苏州市烟草专卖局主动伸出援手,充分利用自身资源优势,为社区送来了一批集烟柱。

社区联合物业经过实地勘察,决定将集烟柱安装在“小巷红韵”微阵地红蕴长廊、金言议事厅、中心广场等居民聚集的地方。目前,这10余个烟柱收集器已安装完毕并投入使用。

社区是联系群众、服务群众的

神经末梢,也是基层治理“最后一公里”的“中转站”,社区通过“协商议事会”“海棠民情站”“社情民意联系日”等渠道收集民情民意,依托共驻共建单位治理合力,把群众反映的“问题清单”变成“履职清单”,搭建服务居民的“快车道”。今年以来,辖区内社区与共建单位通过项目化形式落实清单双向认领、双向服务,落地共建载体4个、推动共建项目18项,实现优势互补、协同发展,持续提升为民服务效率,不断夯实基层治理根基。

而在另一边,南山社区在回应群众诉求及时、高效等方面同样也得到了“红色物业”的“倾情加盟”。

前不久的“社情民意联系日”活动上,南山社区的居民代表们畅所欲言,居民李斌提出:“16幢附近的车棚顶板破损严重,一到下雨

天,地面总是湿答答的,电动车充着电也存在安全隐患。”活动结束后,南山社区党总支立即行动,联合赤湾物业对16幢附近的电瓶车雨棚进行了现场查看。第二天,物业工程部就为破损的顶棚更换了更为美观耐用的透光板,同时物业也对小区内其余停车棚进行了认真排查,车棚改造后,电瓶车停放也恢复了秩序。

群众事无小事,白洋湾街道始终坚持以党建为引领,不断拓展党建共建“朋友圈”,广泛凝聚起共驻共建单位、物业、“海棠先锋”、志愿者等服务群众的合力,充分发挥各方资源优势,以实际行动为群众解决困难事、烦心事,用初心换民心,不断推动基层治理水平和治理能力双提升。

邱俊杰 高达

多平台精准支持,青年双创在苏高新圆梦

12月19日,2022年“智汇苏高新 青春梦工场”青年创新创业大赛决赛火热开赛,19名参赛项目代表通过路演全面阐述各项目的亮点和优势、展示团队领先技术、商业理念和创业激情,其中近1/3选手有海外学习背景。

闭幕式上,由苏州创业园与苏州高新区团委共同指导的5家优质众创空间授牌为“青年创新创业孵化机构”,6名知名企业受聘为首批“青年创业导师”,他们将发挥各自优势,精准支持青

年优质双创项目。现场,中国青年创新创业金融综合服务平台(江苏)区域中心与苏州高新区青年商会进行合作签约,首批7家科技型青商会企业将作为青年创新创业服务基地,为青年人才提供调研交流点位、实习锻炼岗位等成长平台。

苏州高新区持续优化创新创业环境,不断提升区域对于青年人才的吸引力,优化青年发展型县域建设路径。

杨凌波 陈峰 徐晓安

常熟理工学院6门课程获批省级一流课程

近日,江苏省教育厅公布2022年省级产教融合型一流课程评审结果,全省立项200门省级产教融合型一流课程。常熟理工学院《Web系统项目实践》等6门课程被列入建设名单,另有一门课程被列为备选,收获颇丰。

课程是应用型人才培养的关键,常熟理工学院历来重视课程建设,以产教融合为基本路径,从产业学院—产教融合专业—产教

融合基地—产教融合课程等方面系统推进应用型人才培养模式改革,构建了产教融合长效机制。

产业界不断提供高质量的项目案例、生动的思政元素、充沛的产业教师资源和先进的实践平台,深度参与高校课程建设,推动课程内容对接产业技术、创新训练对接生产过程、教学过程浸润课程思政。

张晞 徐晓安

苏州金甲拍卖有限公司拍卖公告
受委托,本公司将在苏州吴中区南溪苑37幢1号商铺二楼拍卖厅举行拍卖会,于2022年12月28日上午10:00对苏州市吴中区东山镇东山东天镜商务广场40幢7室,建筑面积164.99㎡,土地面积124.40㎡进行公开拍卖。咨询电话:69216122,竞买人需在2022年12月27日下午4点以前持有效证件至本公司办理竞买登记手续并交付参拍保证金5万元。

苏州溢福荣家居有限公司 遗失公章, 编号: 3205070913674, 声明作废。
苏州圣思瑞精密机械有限公司 遗失公章, 编号: 3205061077569, 声明作废。
扬州初辰儿童教育咨询有限公司 遗失财务专用章一枚, 声明作废。
姑苏区吻娅渐服装店 遗失营业执照正本, 编号: 320508000202009070154, 声明作废。
苏州宏昂海绵有限公司 遗失公章, 编号: 3205090066032, 声明作废。
南京海蝶体育活动策划有限公司 (注册号 320113000186784) 遗失营业执照正副本, 税务登记证正副本, 组织机构代码证正副本(代码 07588916-6), 声明作废。